



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 16/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA AO EDITAL N°15/2024 - DGPL/RIFB/IFBRASILIA

O Diretor-Geral do *campus* Planaltina do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 727, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União, em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Artigo 1º RETIFICAR o Edital 15/2024 DGPL/RIFB/IFBRASILIA - Retificação do cronograma do Edital 11/2024 DGPL/RIFB/IFBRASILIA - processo seletivo simplificado para o cadastro de vagas remanescentes dos cursos superiores presenciais de licenciatura em biologia (noturno) e bacharelado em agronomia (vespertino) após seleção do *sisu*, para o primeiro semestre de 2024, referente ao edital [nº 2/2024](#), de 12 de janeiro de 2024.

I - Onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

Publicação do Resultado Final	27/02/2024
-------------------------------	------------

II - Leia-se:

Publicação do Resultado Final	28/02/2024
-------------------------------	------------

(Assinado Eletronicamente)

NILTON NÉLIO COMETTI

Diretor(a)-Geral – *Campus* Planaltina

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 27/02/2024 13:39:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 526213

Código de Autenticação: 372bcf3bf7

